

共建文明聊城,本报联合爱心商家发起大型公益活动

1000个车载环保箱免费发放

本报聊城10月15日讯(记者 郭庆文)“文明出行,从我做起,拒绝车窗抛物!”由齐鲁晚报·齐鲁壹点携手纷乐奇孕婴童摄影发起的车载爱心环保箱免费发放大型公益活动于10月14日圆满落幕。为期4天的活动将1000个车载环保箱向私家车主免费发放,共同传递“共建文明聊城·拒绝车窗抛物”的理念。

今年,聊城市创建全国文明城市暨国家卫生城市复审工作大力开展,整洁干净的生活环境、有礼有序的交通环境、文明和谐的城市环境等均成为各项考核标准的基础。其中,车窗外抛物作为制约文明发展的一项陋习,不仅制约着各项创建工作进展,也加大了环卫工人的工作量和危险性,潜藏着交通安全、人身伤害等多重隐患,有失道德规范。

为进一步规范市民文明交通行为,杜绝车窗外抛物等不文明现象,10月10日至14日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点携手纷乐奇孕婴童摄影共同主办、Jeep征途汽车俱乐部协办的“共建文明聊城,拒绝车窗抛物”车载爱心环保箱免费发放大型公益活动,在纷乐奇孕婴童摄影



市民们在活动海报上郑重签名。

会所门前小广场,向私家车主免费发放了1000个车载环保箱,献出一份爱心,倡导绿色出行。

本次车载爱心环保箱免费发放大型公益活动,由纷乐奇孕婴童摄影大力赞助,纷乐奇是迪士尼公司在全球授权首家儿童摄影连锁品牌。秉承“缤纷主题、快乐梦想、奇妙体验”的精神,纷乐奇倾情推出米奇、维尼、小仙子、美人鱼、白雪公主、玩具总动员等迪士尼经典主题摄影,同时提供迪士尼儿童系列产品、益智游戏、欢乐体验等服务项目,

及孕妈咪照、新生儿照、婴儿照,百日照、周岁照、儿童照、公主照让每一个孩子充分享受迪士尼带来的梦幻和欢乐。

参与活动的市民们在活动海报上郑重签下了名字,他们表示,从自己做起、从今天做起、从告别“车窗扔垃圾”这件小事做起,培养良好的文明习惯,不乱扔果皮纸屑烟头、不随地吐痰,说文明话、办文明事,做文明人,为共建文明聊城尽一份心、出一份力!以切实行动为创建文明城市添砖加瓦。

每天24小时办理,一次性办结,一键制证

临时身份证实现立等可取

本报聊城10月15日讯(记者 李怀磊 通讯员 赵彤)临时身份证制作机的投入使用,可以实现居民正式身份证申办后直接一次性办结临时身份证。15日,记者从莘县警方获悉,临时身份证制作机可一键制证、立等可取,大大缩短了市民等候的时间,并且实现每天24小时办理。

记者了解到,面对新形势和新要求,莘县公安局全面深化“放管服”改革,通过牢固宗旨意识、落实便民措施、设置自助设备、开通网络办理,强化服务监督等多项举措,进一步提升窗口服务水平,赢得了群众的满意和支持。

莘县公安局燕塔广场警

务工作站在原先配置居民身份证自助申领机、自助领证机,出入境自助签注一体机的基础上,“一次办好”服务再次迎来惠民升级,推出群众服务利器——临时身份证制作机。临时身份证制作机的投入使用,可以实现居民正式身份证申办后直接一次性办结临时身份证,“一键制证、立等可取”,大大缩短了市民等候的时间,并且实现每天24小时办理;同时燕塔广场警务工作站借势“警邮便民公众平台”办理正式身份证“快证”,实现了微信支付和一分钟快证寄递业务办结,极大地提高了办证速度,真正做到了让群众少跑腿,为群众带来了实实在在的方便。

老人遇车祸,警车秒变救护车

本报聊城10月15日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 杨法波)七旬老人发生车祸,受伤严重。15日下午,聊城高速交警紧急把老人送到医院,为救治争取了时间。

10月15日13时20分许,一位七旬老人在乡间小路上发生车祸,头部出血,为争取就医时间,高速交警用警车充当救护车,第一时间将老人交给医护人员。

当天13时20分许,聊城高速交警支队聊城南执法站接到报警称,在侯营镇一辆皮卡

车不慎撞上一名七十多岁的老人,老人头部被撞出血,且神志不清,急需送医救治。接警后,执勤民警杨宇、许德兴立即赶往事故现场。

由于车祸现场地处乡间小道,为缓解老人痛苦,争取就医时间,民警决定用警车充当救护车,尽快送老人就医。同时与聊城市医院取得了联系,做好救治老人的准备,确保伤者可以得到及时治疗。最终老人被顺利地送到市医院,聊城高速交警聊南执法站民警们才松了一口气。

志愿服务,老人笑开颜



10月15日上午,为了弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,新区街道八一社区联合聊城市馨馨社会工作服务中心,在重阳节来临之际,开展一系列关于党员志愿者“孝道”先锋的志愿服务活动。社区将秉承着“九九重阳节,八一孝道浓”的服务理念,

邀请辖区党员和社区居民参加此项活动,为辖区孤寡老人奉献爱心的同时,传播孝道文化,带动更多的居民和子女孝顺老人、尊重老人,展现文明、高尚、和谐的社会风貌。

活动现场,聊城国学促进会通过开办孝道大讲堂,

为居民讲解孝道的文化渊源,传播孝道美德;党员志愿者现场给孤寡老人洗脚,奉献爱心,温馨社工拿出亲手为老人制作的生日蛋糕让老人和现场党员志愿者品尝,共祝老人们节日快乐。

本报记者 李军 摄影报道

电脑落车上,好心司机及时归还

本报聊城10月15日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲)15日,交运商务通驾驶员王立增驾驶车辆,执行完济南到聊城的乘客送达任务后,发现乘客落在车上的笔记本电脑,及时联系失主,几经周折送还失主。

15日上午10时,王立增回到公司在整理车辆卫生时,发现驾驶员后面的座位上有一个黑色手提包。根据每一位乘客所乘坐的位置,驾驶员判断应该是该位置的乘坐人熊先生。王立增想,熊先生一定很

焦急,就赶紧从手机通话记录中找到他的联系电话告知其手提电脑忘在车上。电话那头,熊先生激动不已,连声道谢。王立增本想随即将手提电脑给熊先生送过去,可因当时熊先生正和与其同行的妻子有其他事务,不便等候,熊先生决定忙完后到公司领取。王立增就将手提电脑交到交运商务通调度中心。

当天下午,熊先生来到交运商务通调度中心,工作人员与熊先生进行了物品信息确认并登记之后,进行了归还。

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266

德州银行聊城分行开展“爱心助学”公益活动

为进一步关心少年儿童的健康成长,传递社会爱心,10月13日,德州银行聊城分行联合聊城市春雨助学协会组织开展“爱心助学”捐赠公益活动,对10名品学兼优的贫困学生进行现场募捐,帮助他们实现读书梦、大学梦。

捐赠活动在分行会议室举行,聊城市春雨助学协会、6家

爱心企业及齐鲁晚报、大众网、聊城日报社等媒体应邀参加活动。活动现场,分行副行长(主持工作)贾孟军,春雨协会秘书长、爱心企业家代表讲话致辞,呼吁大家为贫困学生贡献爱心,勇于帮扶,将乐善好施的优良传统传承下去。现场分行领导班子、部门负责人、爱心企业家等纷纷上台捐款,伸出援助

之手,奉献一片爱心。

送人玫瑰,手有余香,送出关怀,传递温暖,帮助贫困学生顺利完成学业,接受良好教育,改变学习现状,实现人生梦想。聊城分行用实际行动践行“不忘初心,牢记使命”的主题教育,为全面建成小康社会,实现伟大复兴中国梦贡献力量。(夏坤)

